Correction du Contrôle n°3
Exercice 1
Devinette : Je suis un nombre décimal qui s’écrit avec deux chiffres après la virgule. Mon chiffre des centièmes est 8. Mon nombre de dixièmes est 67.

Qui suis-je ? 6,78
Exercice 2
Que devient le nombre 563,39 : 
Si on lui ajoute un centième ?     Réponse :563,40


Si on lui ajoute un millième ?     Réponse : 563,391
Exercice 3
Donne trois autres noms possibles de la droite (AB) : (BA), (EC), (CE), (CA), (AC), (BE), (EB), …
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Exercice 4
A l’aide du schéma ci-dessous, complète les phrases suivantes avec des mots de la liste suivante : parallèles, Confondues, Sécantes (non perpendiculaires) et Perpendiculaires
	( AB ) et ( D ) sont sécantes en A
( D ) et (d) sont  perpendiculaires en C
(d’) et (xy) sont  parallèles
(D) et (AC) sont confondues
(d’) et (AB) sont perpendiculaires 
(D) et (D’) sont  parallèles
A l’aide du schéma de la page précédente, complète si c’est possible par les symboles ( et // :
( d’ ) //( xy )
                            ( d ) …… ( d’)

( AB ) ( ( d’ )
                            ( D ) ( ( d )

( xy ) …………… ( D’ )
  ( D ) // ( D’ )

( D’ ) ( ( d )
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Exercice 5
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a. Sur la droite graduée ci-dessus, lire les abscisses des points A, B et C.

les points A, B et C ont pour abscisses respectives : 3,5  3 et  3,26 
b. Placer le point D d’abscisse 3,72.
Exercice 6
Trace une droite (EF). Place les points G, H, I et J tels que : 
G  ( (EF)

                                                                                                       
H ( [FE]

                                                                                                       
I ( [EF) et I ( (EF)

                                                                                                        J ( [FE) et J ( (EF)
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 Exercice 7
Complète la figure commencée ci-dessous :   

- Trace [BE) en rouge

- Trace (CB) en noir

- Trace [AE] en bleu

- Place un point M aligné avec les points E et A

- Place le point J de telle façon

que les points A, C et J soient alignés
 ainsi que les points B, E et J.

Exercice 8
Trouve les nombres entiers consécutifs qui conviennent :

7< 7,4 <8

0< 0,3 <1
Trouve un des nombres  qui conviennent :

7,6 < 7,7< 7,8


2,6 < 2,601< 2,7

Exercice 9
Ecris les nombres suivants en chiffres :

1) Trois millions quatre cent cinquante-deux mille sept cent cinquante-quatre unités et deux dixièmes : 3 452 754,2
2) trois mille cinquante-cinq unités et trente-sept dix-millièmes : 3 055,003 7
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